

## Suzbijanje korova u voćnjacima i vinogradima herbicidom **OURAGAN** na bazi glifosata

### Proizvodi:

Ouragan Sistem 4

Vinova loza

14.10.2019



OURAGAN SYSTEM 4 je jedan od najkvalitetnijih i najprodavanijih herbicid na bazi glifosata. Koristi se za suzbijanje jednogodišnjih i višegodišnjih korova u vinogradima, voćnjacima i na nepoljoprivrednim površinama.

**OURAGAN SYSTEM 4 preporučuje se u dozi 2-4 l/ha kada su prisutni jednogodišnji korovi ili 7-8 l/ha za višegodišnje korove zubaču (troskot), piriku, slak i slične s dubokim gomoljima i rizomima.**

Primjena može biti u proljeće ili koncem kolovoza do sredine jeseni za višegodišnje korove. Za male proizvođače koji Ouragan apliciraju leđnim prskalicama odmjera je 100-200 ml/10 lit što okvirno odgovara gore navedenim hektarskim dozama.

Prije prskanja potrebno je ukloniti sve zelene izboje s panja ili podloge, a prilikom aplikacije koristite manji tlak prskalice i herbicidnu diznu. Preporučujemo da se aplikacija obavlja za mirnog vremena, tako će se izbjeći nepotrebno zanošenje škropiva.

Planirajte prskanje tako da osigurate minimalno 6 sati bez kiše nakon tretmana. Primjena je dozvoljena za nasade starije od 3 godine.

## **Značaj i prednosti primjene herbicida OURAGAN SYSTEM 4**

Suvremeno vinogradarstvo i voćarstvo nezamislivo je bez suzbijanje korova. Može se provoditi kultiviranjem (frezanjem, malčiranjem) ili kemijski (herbicidima).

Vrlo često se radi kombinacija kultiviranja s održavanjem herbicidnog pojasa. U kontinentalnim uvjetima međuredni prostor se češće malčiranja dok se u mediteranskim uvjetima više kultivira. No bez obzira na praksu uvijek ostane traka unutar reda na kojoj se razvijaju korovi koji predstavljaju konkurenciju lozi i voćkama u vodi i hranjivima, a osim toga idealno su stanište za štetnike i bolesti. Primjena herbicida u voćarstvu i vinogradarstvu je u skladu s načelima integrirane proizvodnje.

OURAGAN SYSTEM 4 ima široku primjenu i na nepoljoprivrednim površinama za uništavanje grmlja i šikara, posebno značajno kod privođenja zemljišta kulturi i održavanja rubova parcela i pristupni puteva. Ouragan sadrži specijalni okvašivač na bazi kukuruznog škroba koji osigurava bolje i brže djelovanje te stoga nije potrebno dodavati nikakav okvašivač ili ureu za bolje djelovanje.

Za više informacija o pravilnoj uporabi OURAGAN SYSTEM 4 koristite uputstvo na proizvodu ili kontaktirajte naše predstavnike prodaje. Koristite svu propisanu zaštitnu opremu.